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Az Észak-dunántúli Területi Vízgazdálkodási Tanács, illetve albizottságai és vízgyűjtő-
gazdálkodás tervezési  bizottságai 2009-ben több alkalommal is napirendre tűzték a vízgyűjtő-
gazdálkodási tervezéssel kapcsolatos kérdéseket.  
 
A Tanács albizottságai már az 5/2009 KvVM rendelet megjelenése előtt is úgy üléseztek, 
hogy a területen érintett civil szervezeteket üléseikre tanácskozási joggal meghívták.  A 
Tanács 2009. március 5-i ülésén már tárgyalta az elegység szintű vízgyűjtő-gazdálkodási 
tervek előzetes környezeti célkitűzéseit és az intézkedési javaslatokat. Ezek jóváhagyása után 
indult meg a részletes tervezés.  
Az Észak-dunántúli Területi Vízgazdálkodási Tanács az 5/2009. KvVM rendelet értelmében 
két vízgyűjtő-gazdálkodási tervezési bizottságot hozott létre: Győr-Moson Sopron megyében 
és Komárom-Esztergom megyében egyet-egyet. Az érdekeltségi fórumok és írásbeli 
észrevételek feldolgozása után 2009. szeptember 22-én és szeptember 24-én a Tanács 
vízgyűjtő-gazdálkodási tervezés bizottságai jóváhagyásra javasolták valamennyi alegység 
(Szigetköz, Rábca és Fertő-tó, Rába alsó szakasz, Marcal alsó szakasz, Cuhai Bakony-ér és 
Concó, Által-ér és Gerecse) kéziratos vízgyűjtő-gazdálkodási tervét. 
 
Szabó Imre miniszter úr ezt követően 2009. november 18-ig meghosszabbította a 
véleményezési határidőt. Ez idő alatt több észrevétel is érkezett, elsősorban a Szigetköz, az 
Által-ér, a Rába és a Marcal vízgyűjtőjén.  
2009. december 9-én és december 10-én a vízgyűjtő-gazdálkodási tervezés bizottságok ismét 
tárgyalták a terveket. A tervező több esetben is módosította az intézkedéseket, melyek 
nyomán, új kompromisszumos szövegjavaslatok kerültek be a tervekbe.  
 
A bizottsági előterjesztések alapján az Észak-dunántúli területi Vízgazdálkodási Tanács 2009. 
december 16-i ülésén a tárgyban az alábbi határozatot hozta: 
 
Az ÉDU-TVT a vízgyűjtő-gazdálkodási tervezési bizottságok vezetőinek beszámolóját 
elfogadja, a Tanács illetékességi területén lévő vízgyűjtő-gazdálkodási terveket - figyelembe 
véve a bizottsági üléseken hozott valamennyi határozatot - jóváhagyja. 
Az Észak-dunántúli Területi Vízgazdálkodási Tanács felhívja a Duna Részvízgyűjtő Víz-
gazdálkodási Tanács figyelmét a költséghaszon elemzés fontosságára, amelynek feltétlenül 
kapcsolódnia kell a vízgyűjtő-gazdálkodási tervhez.  
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